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Юрій Юрійович Керекеш

📝 Про автора

Юрій Юрійович Керекеш

Письменник  і  громадський  діяч  Закарпаття  Керекеш  Юрій  Юрійович

народився  26  червня  1921  р.  в  с.  Великі  Лучки  поблизу  Мукачево  в

багатодітній  селянській  родині.  Середню  освіту  здобув  у  Мукачівській

російській  гімназії  (1940  р.),  навчався  на  медичному  факультеті

Будапештського університету (1940-1944), але лікарем не став. З листопада

1944  р.  працював  у  редакції  газети  «Закарпатська  правда»,  писав  вірші.

Заочно закінчив філологічний факультет Ужгородського університету (1955

р.).  Працював  вихователем  школи-інтернату  в  Мукачево  та  Ужгороді.  Був

літературним консультантом Закарпатської організації Спілки письменників

України.

Літературну  діяльність  розпочав  наприкінці  1939  р.  Твори  публікував  під

псевдонімами  Г.  Лазурин,  Ю.  Барвінок.  Добірки  його  віршів  увійшли  до

збірника «Віщий вогонь» (1974) та до антології «Поети Закарпаття» (1965).

Окремими  виданнями  вийшли  його  поетичні  та  прозові  твори:  «Горішки»,

«Заради сина», «Христина», «Оповідання з Верховини», «Від пісні до жарту».

Перекладав поетичні та прозові твори з угорської, чеської та словацької мов.

Чимало його оповідань перекладалися на болгарську, словацьку, угорську,

молдавську  та  інші  мови.  Нагороджений  орденом  «За  заслуги»  третього

ступеня (2002). Помер 17 серпня 2007 р. Похований в Ужгороді.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Юрій Юрійович Керекеш вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Юрій Юрійович Керекеш, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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